

ПРОТОКОЛ №5

заседания общественного совета
при ГУЗ «Тульская областная стоматологическая поликлиника»

Место проведения: г. Тула, ул. Кауля, д. 31

Дата проведения: 19.07.2016г.

Время проведения: 15.00.

Присутствовали:

Председатель общественного совета - В.И.Васин, представитель ПАО
НПО «Стрела»,

Члены общественного совета:

М.В.Сергеева, представитель Общества инвалидов

Л.М.Кейко, представитель общественной организации военного госпиталя,

Н.А.Ажубель, директор ООО «ТЭК»,

О.Б. Савельева, зам. главного врача по лечебной работе,

С.В. Есикова, зам. главного врача по оргметодработе.

Н.А.Могутова, председатель первичной профсоюзной организации.

Приглашены: А.А.Эрк, главный врач,

Н.Н.Володина, зав.лечебно-профилактическим
отделением №6

Секретарь – Ю.В.Рогожникова.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение темы заседания: «О реализации права граждан на бесплатную медицинскую помощь».
2. Вопросы и ответы.

1. По первому вопросу «О реализации права граждан на бесплатную медицинскую помощь» слушали С.В.Есикову, заместителя главного врача по оргметодработе. Она рассказала, что ГУЗ «Тульская областная стоматологическая поликлиника» работает в системе обязательного медицинского страхования. В соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания населению Тульской области медицинской помощи (Программой ОМС) каждый гражданин, застрахованный по обязательному медицинскому страхованию, имеет право на получение бесплатной стоматологической помощи (оплачиваемой за счет средств фонда обязательного медицинского страхования). Данная помощь оказывается на основании Положения о порядке оказания стоматологической помощи в рамках территориальной программы ОМС, утвержденного Приказом министерства здравоохранения Тульской области №666-осн от 03.07.2015г. В

Положением регламентирован перечень заболеваний, объем и виды стоматологических услуг и материалов (перечень был зачитан). Пациенты могут ознакомиться с Положением самостоятельно. Оно размещено на информационном стенде в холле поликлиники и на сайте учреждения. Данная информация также доступна в поликлиниках филиалов. Бесплатная стоматологическая помощь в рамках программы ОМС оказывается любому застрахованному по ОМС, в том числе застрахованному в другом субъекте РФ. Медицинская организация обязана оказать бесплатную **неотложную** стоматологическую помощь любому обратившемуся, независимо от наличия страхового полиса.

Бесплатная **плановая** стоматологическая помощь не предоставляется лицам, не застрахованным по ОМС, либо не предъявившим на момент обращения действительный полис обязательного медицинского страхования.

Лечение стоматологических заболеваний осуществляется в соответствии со стандартами (протоколами) медицинской помощи или по общепринятым в стоматологии медицинским методикам. Лечащий врач после осмотра и выяснения причины обращения должен перед началом оказания стоматологической помощи проинформировать пациента об объеме бесплатной для него помощи в рамках программы ОМС. В случае возможности или необходимости использования дополнительных услуг и/или материалов, не предусмотренных перечнем Положения, врач должен до начала оказания медицинской помощи проинформировать об этом застрахованного и получить согласие на оплату этих услуг и материалов.

Ортопедическая стоматологическая помощь не входит в Программу ОМС и не предоставляется бесплатно. Жителям Тульской области, имеющим доход ниже прожиточного минимума, установленного в Тульской области, предоставляются льготы по зубопротезированию и ремонту зубных протезов в соответствии с Законом Тульской области от 01.04.2014г. №2074-ЗТО «О здравоохранении в Тульской области». Зачитана ст. 8 п.3 данного Закона.

Льгота предоставляется за счет средств бюджета Тульской области один раз в пять лет в виде скидки в размере 50% стоимости зубопротезирования (за исключением протезов из драгоценных металлов) и/или скидки в размере 50% стоимости ремонта пластмассовых пластиночных протезов.

При наличии у пациента справки установленного образца из органов социальной защиты, подтверждающей его принадлежность к данной категории граждан, он обращается в стоматологическое лечебное учреждение, входящее в перечень медицинских организации, предоставляемый органом исполнительной власти Тульской области

в сфере здравоохранения, для протезирования. Льготное зубопротезирование осуществляется на основании договора между пациентом и медицинской организацией. В договор включаются условия о виде протезирования, конструкции зубного протеза, сроках протезирования, гарантийных сроках и другие условия в соответствии с действующим законодательством.

Не производится возмещение затрат в виде 50% скидки по зубопротезированию и ремонту зубных протезов при оказании стоматологических услуг в медицинских организациях, не включенных в перечень, и при протезировании драгоценными металлами.

С 2014 года, в соответствии с Приказом министерства здравоохранения Тульской области от 30.10.2014г. №1410-осн «Об организации работы врачей стоматологического профиля по раннему выявлению онкологических заболеваний органов полости рта визуальных локализаций и диспансерному наблюдению стоматологических больных с предраковыми заболеваниями слизистой оболочки полости рта в государственных учреждениях здравоохранения Тульской области», у врачей стоматологов появилась возможность выявлять онкологические заболевания в полости рта на ранних стадиях. Для этого используется диагностический комплект АФС. Процедура проводится во всех филиалах поликлиники без предварительной записи и бесплатно. Кроме того по субботам проводятся Дни открытых дверей (график размещен на информационных стендах и на официальном сайте поликлиники), для пациентов, которые не могут посетить поликлинику в рабочие дни.

2 Вопросов задано не было.

Председатель Общественного Совета



В.И.Васин

Секретарь



Ю.В.Рогожникова